

Rettificazione del regolamento (UE) 2019/1155 del Parlamento europeo e del Consiglio, del 2 giugno 2019, recante modifica del regolamento (CE) n. 810/2009 che istituisce un codice comunitario dei visti (codice dei visti)

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 188 del 12 luglio 2019)

Pagina 30, articolo 1, punto 3), modifica dell'articolo 3, paragrafo 5, lettera c)

anziché: «c) i cittadini di paesi terzi titolari di un visto valido per uno Stato membro che non partecipa all'adozione del presente regolamento, per uno Stato membro che non applica ancora pienamente le disposizioni dell'*acquis* di Schengen, per un paese aderente all'accordo sullo Spazio economico europeo, o per il Canada, il Giappone o gli Stati Uniti d'America, ...;»,

leggasi: «c) i cittadini di paesi terzi titolari di un visto valido per uno Stato membro che non partecipa all'adozione del presente regolamento, per uno Stato membro che non applica ancora pienamente le disposizioni dell'*acquis* di Schengen, o per il Canada, il Giappone o gli Stati Uniti d'America, ...;».
